[image: image1.png]3x+1(x M A 20




3.2　代数式的值  同步练习

1．若a＝2，b＝－1，则a＋2b＋3的值为(      ) 

A．－1       B．3       C．6       D．5 

2．如果|a＋2|和(b－1)2互为相反数，那么(a＋b)2015的值是(       ) 

A．－2015       B．2015       C．－1       D．1
3. 在数学活动课上，同学们利用如图的程序进行计算，发现无论x取任何正整数，结果都会进入循环，下面选项一定不是该循环的是(      )
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A．4，2，1       B．2，1，4       C．1，4，2       D．2，4，1
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4. 若a－3b＝4，则8＋a－3b的值为____； 

5. 若x2＋2x的值是3，则2－x2－2x的值是____； 

6．按右边图示的程序计算，若开始输入的n值为2，则最后输出的结果是_________．

7. 根据下列各组x、y的值，分别求出代数式
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的值：

（1）x＝2，y＝3；
        （2）x＝－2，y＝－4．
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8．如图3－2－1所示，将面积为a2的小正方形和面积为b2的大正方形放在同一水平面上(b＞a＞0)．
(1)用a，b表示阴影部分的面积；
(2)计算当a＝3，b＝4时，阴影部分的面积．
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